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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Chromaspin Socks от Dolly Laishram Bhardwaj 
https://www.ravelry.com/patterns/library/chromaspin-socks 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
РАЗМЕРЫ 
 
M/L 
 
64 (в узоре 66)/72 петли 
На длинe стопы 20-21/22-23 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Носочная пряжа 100г/420м 
Основной цвет белый 53/57г, 223/240м 
Контрастный цвет пестрый 17/18г, 71/75м 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 2.25 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
32 п x 46 р = 10 см лицевой гладью по кругу 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/chromaspin-socks
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание лицевых 
за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам нужно 
следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Видео от автора 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239461 
 
Шов «петля в петлю» 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239463 
 
Шов Finchly Graft 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239462 
 
Набор петель long tail cast on 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239464 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/chromaspin-socks 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные игнорировать. 
 
Маркеры переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239461
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239463
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239462
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239464
https://www.ravelry.com/patterns/library/chromaspin-socks
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Манжета 
 
Нитью основного цвета набрать 64/72 петли методом long tail cast on. Поместить маркер начала ряда. 
Замкнуть работу в круг. 
 
Примечание: если вы будете вязать манжету резинкой 1x1, то для размера М нужно набрать 66 
петель. 
 
Вязать 18 рядов резинкой 2x2. 
 
Альтернатива: для более плавного перехода резинки в узор можно вязать манжету следующим 
образом: *1 изнаночная, 1 лицевая, 1 изнаночная*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Паголенок 
 
Вязать 38 рядов по схеме 1 (т.е. ряды схемы повторить 2 раза). 
 
Для размера М в первом ряду прибавить 2 петли. На спицах 66 петель. 
 
Пятка 
 
Стенка пятки 
 
Вязать поворотными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 1 лицевая, (снять 1 петлю, захватывая как 
изнаночную, 1 лицевая) в скобках повторить 15/17 раз, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, 32/35 изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 15/19 раз, затем еще раз ряд 1. 
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, 19/22 изнаночные, 2 вместе изнаночной с 
наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 8/11 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, 9/12 изнаночные, 2 вместе изнаночной с 
наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряды 4-11: повторить 4 раза ряды 2 и 3, но увеличивая количество петель перед убавлением в каждом 
ряду на 1, т.е в ряду 11- для размера М 17 изнаночных, для размера L 20 изнаночных. 
 
Ряд 12 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 18/21 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Клин подъема  
 
Установочный ряд: поднять и провязать лицевыми 16/20 петель вдоль края стенки пятки, петли 
подъема- (1 изнаночная, 1 лицевая, 1 изнаночная) в скобках повторить 11/12 раз, поднять и провязать 
лицевыми 16/20 петель вдоль другого края стенки пятки, провязать лицевыми 11/12 петель пятки.  
 
Ряд 1: 23/29 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, (1 изнаночная, 1 лицевая, 1 
изнаночная) в скобках повторить 11/12 раз, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 24/29 
лицевых. 
 
Ряд 2 и все четные ряды, включая ряд 18/26: вязать по рисунку, т.е. петли до и после убавлений 
предыдущего ряда и петли, полученные при убавлениях, вязать лицевыми, переднюю часть резинкой. 
 
Ряд 3 и все нечетные ряды, включая ряд 19/27: вязать как ряд 1, но в каждом последующем ряду 
количество лицевых петель до и после убавлений будет на 1 меньше. Так для размера М в ряду 19 
будет 14 лицевых в начале ряда, 15 лицевых в конце, для размера L – по 16 петель в начале и конце 
ряда. 
 
Ряд 20/28: 16/18 лицевых, поместить маркер начала ряда. 
 
Стопа 
 
Вязать 38 рядов по схеме 1 (т.е. повторить ряды схемы 2 раза) или пока длина стопы не будет на 3.8 
см меньше желаемой. 
 
Мысок 
 
Вязать нитью контрастного цвета. 
 
На спицах 66/72 петли. 
 
В ряду 1 поместить маркер после 33/36 первых петель. 
 
Ряд 1 и все нечетные ряды, включая ряд 21/25: лицевые петли.  
 
Ряд 2 и все четные ряды, включая ряд 20/24: (1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать 
лицевыми до 3 петель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая) в скобках 
повторить 2 раза. Убавлено 4 петли. 
 
На спицах 26/24 петли. 
 
Сшить оставшиеся петли швом «Петля в петлю» или Finchley Graft. 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема 1 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239465 
 

        
 
 
 
 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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